

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY A PRAVIDLA marketingové akce „Získej finanční ohodnocení a Vyhraj LCD Televizi od SK - EKO Pardubice s.r.o. Ve HŘE nazvané HRA PRO KAŽDÉHO Z VÁS

Úvodní ustanovení

Marketingová akce pořadatele - tipovací soutěž firmy SK-EKO PARDUBICE s.r.o. se sídlem Rybitví 352, 533 54 Rybitví, IČ 25283979 - je určena všem Tipujícím, kteří v termínu od 15.8.2023 do 31.10.2023 zašlou Tip na odvoz a ekologickou likvidaci (ukládku) odpadního Betonu, popřípadě tip odpadového dřeva. Tyto všeobecné podmínky a pravidla upravují úplně a jasně fungování akce a jsou jediným dokumentem, který závazně stanovuje pravidla. Tato pravidla mohou být pozměněna pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu. Tento dokument je přístupný všem účastníkům na webové adrese www.skeko.cz

Základní parametry a omezení

Akce probíhá od 15. 8. 2023 do 31. 10. 2023. Akce se nesmí účastnit zaměstnanci ani rodinní příslušníci pořadatele. Pořadatel si vyhrazuje právo hru zrušit.

Účastník a jeho účast ve hře

Účastníkem akce se smí stát pouze fyzická osoba starší 18-ti let s bydlištěm v České republice, která poskytne informace – tj. min. foto + konkrétní popis místa, v přibližné dojezdové vzdálenosti do 20 Km od Pardubic nebo do 20 Km od Hradce Králové vedoucí k možnosti odvozu a ekologické likvidaci odpadního betonu, železobetonu nebo odpadového dřeva o min. objemu plného nákladního auta = cca 5 m³. Formou SMS, MMS, zprávy na Whats App zašle tyto údaje na telefonní číslo 731 419 795, připište Vaše Jméno a Příjmení.

Odměny a výhry:

- Za každých 10 fotografií odlišných uložišť s identifikací místa uloženého odpadu zaslaných na výše uvedený kontakt **100 Kč** v hotovosti
- Účastník, který odešle během trvání soutěže nejvíce tipů, získá **LED TV**

Podmínky pro zisk finanční odměny a výhry

- Za každých 10 fotografií odlišných uložišť s identifikací místa uloženého odpadu zaslaných na výše uvedený kontakt **100 Kč** v hotovosti
- Za nejvíce zaslaných tipů od jednoho hráče výhra **LED TV**

Účastník může být jednostranným rozhodnutím pořadatele vyřazen ze soutěže v případě, že:

- a) úmyslně poskytl nesprávné informace nebo vyplnil údaje nečitelně či neúplně;
- b) zneužil mechanismus a výhod účasti v akci nebo jinak porušil pravidla;

Vyhodnocení soutěže:

Pořadatel během hry bude od každého hráče (podle tel. čísla či jeho e-mailové adresy) sledovat počet zaslaných tipů a průběžně bude vyhodnocoval splnění podmínek pro výplatu finanční odměny. Po 10 ti tipech, které splnily pravidla soutěže, bude telefonicky či SMS či zprávou přes WA hráč pořadatelem kontaktován a domluven způsob předání finanční odměny.

Po ukončení celé hry pořadatel vyhodnotí celkový počet zaslaných tipů od jednotlivých hráčů a vyhodnotí splnění podmínek pro předání věcné výhry – LED TV. Vítěz, který splnil všechna pravidla soutěže, bude telefonicky či SMS či zprávou přes WA hráč pořadatelem kontaktován a domluven způsob předání věcné výhry.

Další ustanovení

Výhru je možné vyplatit v hotovosti či vyměnit za jiné náhradní plnění. Nelze ji však vymáhat právní cestou. Účastník nemá nárok na jakákoliv jiná plnění ze strany provozovatele, než která jsou uvedena v těchto pravidlech. Konečné rozhodnutí o sporných otázkách přísluší vždy provozovateli soutěže.

Reklamacce a vrácení zboží

Provozovatel akce nenes zodpovědnost za kvalitu zboží či služeb, které reprezentují výhry.

Uplatněním výhry vzniká právní vztah mezi výhercem a prodejcem či provozovatelem služby představující výhru.